

FE DE ERRATAS

N° 23 (diciembre de 2014) errata en título que dice: “E. sentencias del Tribunal Supremo chileno” (p. 335). Debe decir: “E. sentencias del Tribunal Constitucional chileno”.